
ПАМЯТКА ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ОГЭ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ 
          Уважаемый участник ОГЭ!
       С расписанием ОГЭ, демонстрационными версиями экзаменационных работ и другой официальной информацией вы можете ознакомиться на официальном сайте Рособрнадзора
Участнику ОГЭ запрещается проносить в ППЭ сотовые телефоны и другие средства мобильной связи. При обнаружении даже выключенного устройства участник УДАЛЯЕТСЯ с экзамена. Условия для хранения сотовых телефонов в ППЭ НЕ ПРЕДУСМОТРЕНЫ.
На экзамен необходимо взять следующее:
- Документ, удостоверяющий личность (паспорт).
- Гелевую ручку с черными яркими чернилами, оставляющую заметный след. Лучше иметь с собой запасную ручку. Карандаш или ручки иного цвета к использованию на экзамене не допускаются.
- На ОГЭ по математике
Разрешается пользоваться линейкой. Справочные материалы, которые можно использовать, выдаются каждому участнику ОГЭ с текстом его экзаменационной работы.
ОГЭ по русскому языку:
Разрешается пользоваться орфографическим словарём.

Всё, что не входит в спецификацию КИМ ОГЭ по предмету, иметь и использовать на экзамене запрещено, в том числе:
- мобильные телефоны или иные средства связи;
- любые электронно-вычислительные устройства и справочные материалы и устройства.
  При нарушении этих правил и отказе в их соблюдении  организаторы совместно с уполномоченным представителем ГЭК вправе удалить участника ОГЭ с экзамена с внесением записи в протокол проведения экзамена в аудитории с указанием причины удаления. 
Начало каждого экзамена – 10.00
      В пункте проведения ОГЭ следует строго придерживаться указаний организаторов.
Перед началом выполнения работы необходимо проверить комплектность экзаменационных материалов, вложенных в индивидуальный пакет:
один бланк ответов №1;
один бланк ответов №2;
Дополнительно выдается 2 листа для черновика.
Нужно проверить качество и полноту печати текста экзаменационной работы (КИМа) и бланков ОГЭ. В случае обнаружения полиграфических дефектов организаторами должен быть заменен весь пакет.
 

